
La	
  grande	
  enquête	
  	
  
Les	
  mobilités	
  des	
  lycéens	
  de	
  Sens	
  	
  Restitution	
  des	
  résultats	
  traités	
  par	
  les	
  1ère	
  STMG	
  2	
  	
  et	
  synthèse	
  réalisée	
  par	
  CDF	
  à	
  partir	
  de	
  la	
  base	
  complète	
  



Chiffres	
  clés	
  de	
  la	
  Grande	
  
Enquête	
  

-­‐  33	
  élèves	
  	
  
-­‐  1	
  questionnaire	
  conçu	
  et	
   fabriqué	
  par	
   les	
  élèves	
  (en	
  Géo	
  et	
  
SDG)	
  :	
  3	
  heures	
  

-­‐  149	
  questionnaires	
  remplis	
  
-­‐  6	
   heures-­‐élèves	
   pour	
   constituer	
   une	
   base	
   de	
   données	
   avec	
  
Ethnos	
   et	
   l’analyser	
   à	
   partir	
   de	
   mini-­‐bases	
   de	
   données	
  
constituées.	
  

-­‐  3	
  professeurs	
  qui	
  ont	
  donné	
  beaucoup	
  de	
  leur	
  temps	
  pour	
  
compléter	
   la	
   fabrication	
   de	
   la	
   base	
   de	
   données	
   et	
   son	
  
traitement	
  !	
  



Mobilités	
  résidentielles	
  	
  

Commune	
  occupée	
  par	
  le	
  passé	
  par	
  les	
  
jeunes	
  ayant	
  déménagé	
  

Jeunes	
  ayant	
  
déménagé	
  au	
  
moins	
  une	
  fois	
  	
  

52%	
  

Jeunes	
  n'ayant	
  
jamais	
  

déménagé	
  
48%	
  

	
  L’importance	
  des	
  déménagements	
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Nombre	
  de	
  déménagement	
  par	
  jeune	
  

Divorce	
  /	
  
famille	
  

recomposée	
  
21%	
  

Se	
  rapprocher	
  
de	
  la	
  famille	
  

5%	
  

Envie	
  de	
  
nature	
  
3%	
  Incendie	
  	
  

3%	
  
Mutation	
  

professionnelle	
  	
  
19%	
  

Habiter	
  une	
  
maison	
  
49%	
  

Motif	
  de	
  déménagement	
  	
  



Mobilités	
  domicile	
  –	
  lycée	
  	
  	
  

•  Analyses	
  élèves	
  à	
  partir	
  de	
  mini	
  bases	
  de	
  données	
  	
  

Tri	
  à	
  plat	
   Tri	
  croisé	
  







•  Analyses	
  CDF	
  à	
  partir	
  de	
  la	
  base	
  de	
  données	
  constituée	
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Mobilités	
  au	
  cours	
  de	
  la	
  journée	
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  le	
  
temps	
  libre	
  au	
  lycée	
  

•  Analyses	
  CDF	
  à	
  partir	
  de	
  la	
  base	
  de	
  données	
  constituée	
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Type	
  d’activités	
  principales	
  pratiquées	
  pendant	
  le	
  
temps	
  libre	
  au	
  lycée	
  selon	
  le	
  sexe	
  



•  Analyses	
  
élèves	
  à	
  
partir	
  de	
  
mini	
  bases	
  
de	
  données	
  	
  



Mobilités	
  au	
  cours	
  du	
  week-­‐end	
  passé	
  	
  

0%	
  

10%	
  

20%	
  

30%	
  

40%	
  

50%	
  

60%	
  

70%	
  

80%	
  

90%	
  

100%	
  

15	
  ans	
  	
   16	
  ans	
   17	
  ans	
  	
   18	
  ans	
   19	
  ans	
  	
   20	
  ans	
  	
  

Oui	
  

Non	
  

Sortie	
  au	
  cours	
  du	
  week-­‐end	
  rapporté	
  à	
  l’âge	
  

•  Analyses	
  CDF	
  à	
  partir	
  de	
  la	
  base	
  de	
  données	
  constituée	
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  et	
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Mobilités	
  envisagées	
  après	
  le	
  bac	
  	
  

•  Analyses	
  
élèves	
  à	
  partir	
  
de	
  mini	
  bases	
  
de	
  données	
  	
  



Pas	
  d'études	
  
11%	
  

<2	
  
6%	
  

>	
  5	
  
15%	
  

2	
  à	
  3	
  
44%	
  

4	
  à	
  5	
  
24%	
  

Nombre	
  d'années	
  d'études	
  projeté	
  après	
  le	
  bac	
  

•  Analyses	
  CDF	
  à	
  partir	
  de	
  la	
  base	
  de	
  données	
  constituée	
  



Aucune	
  idée	
  
8%	
  

BTS	
  
23%	
  

Ecole	
  d'inkirmière	
  
2%	
  Ecoles	
  supérieures	
  

27%	
  

Faculté	
  
15%	
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1%	
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13%	
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  bac	
  projetées	
  



Mobilités	
  de	
  vacances	
  	
  	
  

•  Analyses	
  élèves	
  à	
  
partir	
  de	
  mini	
  bases	
  
de	
  données	
  	
  



<	
  1	
  fois	
  par	
  an	
  
21%	
  

1	
  à	
  2	
  fois	
  par	
  an	
  
48%	
  

3	
  à	
  4	
  fois	
  par	
  an	
  
26%	
  

Plus	
  de	
  
4	
  fois	
  
par	
  an	
  
5%	
  

Nombre	
  de	
  départ	
  en	
  vacances	
  

Mobilités	
  de	
  vacances	
  	
  	
  

Non	
  
19%	
  

Oui	
  
81%	
  

Taux	
  de	
  départ	
  en	
  vacances	
   •  Analyses	
  CDF	
  à	
  
partir	
  de	
  la	
  base	
  de	
  
données	
  constituée	
  



Nombre	
  de	
  départ	
  en	
  vacances	
  
rapporté	
  à	
  la	
  PCS	
  du	
  père	
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•  Analyses	
  élèves	
  à	
  
partir	
  de	
  mini	
  bases	
  
de	
  données	
  	
  



Mobilités	
  non	
  réalisées	
  	
  

•  Analyses	
  élèves	
  à	
  
partir	
  de	
  mini	
  
bases	
  de	
  données	
  	
  



•  Analyses	
  CDF	
  à	
  partir	
  de	
  la	
  base	
  de	
  données	
  constituée	
  

Pays	
  où	
  les	
  lycéens	
  aimeraient	
  se	
  rendre	
  

Non	
  
23%	
  

Oui	
  
77%	
  

Aimerais-­‐tu	
  voyager	
  dans	
  un	
  pays	
  
étranger	
  ?	
  	
  



Ami(e)	
  
76%	
  

Des	
  personnes	
  qui	
  le	
  
voudront	
  
1%	
  

Famille	
  
16%	
  

Médecins	
  sans	
  frontières	
  
1%	
  

Seul	
  
5%	
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  en	
  
groupe	
  

d'inconnus	
  
1%	
  

Avec	
  qui	
  aimerais-­‐tu	
  voyager	
  ?	
  	
  



Mobilités	
  diverses	
  :	
  autostop	
  	
  

Tri	
  à	
  plat	
   Tri	
  croisé	
  

•  Analyses	
  élèves	
  à	
  partir	
  de	
  mini	
  bases	
  de	
  données	
  	
  



•  Analyses	
  CDF	
  à	
  partir	
  de	
  la	
  base	
  de	
  données	
  constituée	
  et	
  
comparaison	
  avec	
  les	
  résultats	
  obtenus	
  à	
  partir	
  des	
  mini	
  
bases.	
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Merci	
  de	
  votre	
  participation	
  	
  


